

**Пост-релиз группы «Домовенок»
«Бирюзовая ленточка»**

В ноябре, по традиции, проводится акция «Бирюзовая ленточка», она приурочена к международному дню отказа от курения. Акция призывает к здоровому образу жизни и отказа от табака.

Была проведена беседа с детьми «В здоровом теле -здоровый дух!» и о том, насколько важен чистый воздух для нашего здоровья.

Изготовлены бирюзовые ленточки, которые ребята приклеили на плакат для родителей «О вреде курения».

Бирюзовая лента – символ чистого неба, незагрязнённого воздуха и свободного дыхания без табачного дыма.

Воспитатели : Джамиева И.А.

Махатова Э.И.